

Тема: Безопасное поведение детей в зимнее время года
Профилактические мероприятия на тему
«Безопасное поведение детей в зимнее время года»
в младшей группе № 9 «Жемчужинки»

Подготовили: воспитатели Бокова Н.В., Вовкочин О.Н.

С наступлением зимы потенциальных опасностей на улице становится все больше. В младшей группе № 9 «Жемчужинки» систематически ведется работа по формированию у детей младшего дошкольного возраста навыков безопасного поведения в зимнее время года.

В течение декабря месяца 2024 г. в процессе совместной деятельности воспитателей с детьми проводились следующие беседы и игровые ситуации:

- «Правила маленького пешехода»,
- «Правила безопасного поведения на улице зимой»,
- «Помнить обязан любой пешеход»,
- «Где должны играть дети».

Проведенные мероприятия проводились с целью формирования первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте. Воспитанники узнали, где можно и нельзя играть на улице в зимнее время года, чтобы обезопасить свою жизнь, закрепили понятия «пешеходный переход», «светофор».

В течение месяца с детьми были рассмотрены иллюстрации и представлены презентации с дорожными ситуациями на улице в зимнее время года: «Как бы ты поступил?», «Мороз, сугробы, гололед... Зима идет!», «Зима не опасна – когда безопасно!». С ребятами рассмотрели различные опасные ситуации, с которыми можно столкнуться на улице в зимнее время года.

Детям были показаны обучающие мультфильмы. С помощью «Макета железной дороги» воспитанники познакомились с правилами безопасности на железнодорожном транспорте.

Воспитанники систематически играют в дидактические, сюжетно-ролевые и подвижные игры, направленные на изучение правил дорожного движения.

Чтение художественной литературы: С. Михалкова «Моя улица», И. Серякова «Улица, где все спешат», С. Михалкова «Светофор» помогло детям лучше понять разнообразные опасные ситуации, которые могут произойти в зимнее время года, если не соблюдать определенные правила безопасности и поведения зимой.

Свои знания воспитанники младшей группы № 9 закрепили в продуктивной деятельности – рисовании «Светофор» и аппликации «Пешеходный переход».

Таким образом, в течение месяца проводились по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, которые позволили активизировать пропаганду безопасности дорожного движения среди детей и родителей.